

București, 24 noiembrie 2023

COMUNICAT DE PRESĂ

## **LIFE IS HARD beneficiază de servicii de Market Maker al Emitentului din partea BRK Financial Group**

Life IS HARD (LIH) companie de tehnologie listată pe piața AeRO a Bursei de Valori București (BVB) din anul 2015, beneficiază din data de 23 noiembrie 2023, de servicii de Market Maker al Emitentului oferite de BRK Financial Group. La data de 23 noiembrie 2023, capitalizarea companiei era de 57 milioane de lei.

*„Ultimii ani au adus pentru Life Is Hard creșteri semnificative. Acest trend vine atât din demersurile noastre de consolidare prin achiziții și fuziuni, cât și din fundamentul de business. Direcția trasată a contribuit la dezvoltarea unui ecosistem cu competențe variate în digitalizare, atât în piețe verticale (asigurări) cât și într-o piață generală de IMM-uri și comunități. Astfel, am început construcția unei platforme regionale în Europa Centrala și de Sud Est, pentru digitalizarea industriei de asigurări. Ca parte a strategiei noastre de creștere și de generare de plus valoare pentru acționari, am inițiat acest parteneriat cu BRK. Intenția noastră este de a aduce valoare adăugată acțiunii LIH, iar dacă rezultatele sunt cele așteptate, vom duce parteneriatul cu BRK la noi palieri.”*, a declarat Cătălin Chiș, CEO & Președinte CA LIFE IS HARD.

Acțiunea LIH este a 4-a acțiune a unui emitent listat pe piața AeRO a BVB pentru care BRK Financial Group oferă servicii de Market Maker al Emitentului și a 17-a acțiune a unui emitent listat la bursă pentru care BRK FINANCIAL GROUP oferă aceste servicii. Numărul total de instrumente financiare listate pe piața AeRO a bursei care beneficiază de servicii de Market Maker al Emitentului ajunge astfel la 4 și numărul total de instrumente financiare listate pe ambele piețe care beneficiază de servicii de Market Maker al Emitentului ajunge la 24. Parametrii specifici aplicabili activității de Market Maker al Emitentului efectuată de BRK Financial Group pentru acțiunile LIFE IS HARD sunt disponibili [AICI](#).

*„Felicităm Life is Hard pentru deschiderea față de piața de capital și față de investitori pe care o manifestă și le mulțumim că ne-au ales ca parteneri în cadrul programului Market Maker al Emitentului. Am calibrat un pachet de cotare competitiv, cu câte 10.000 de acțiuni la cumpărare și la vânzare și ne propunem ca rezultatele acestui parteneriat să fie cât mai vizibile într-un timp cât mai scurt, în sensul îmbunătățirii lichidității din toate unghiurile (volumul tranzacționat, numărul*



**A:** Bd. Carol I, Nr. 34-36, Et. 13-14, Sector 2  
CP 020922, București, România  
**T:** +40 21 307 95 00 / **F:** +40 21 307 95 19  
**E:** bvb@bvb.ro / **W:** [www.bvb.ro](http://www.bvb.ro)

Registrul Comerțului: J40/12328/2005  
C.U.I.:17777754  
Capital Social: 80.492.460 lei  
Decizia C.N.V.M. Nr. 369/31.01.2006

*de tranzacții, adâncimea pieței și spread-ul de tranzacționare). În acest fel subliniem angajamentul continuu al BRK Financial Group față de piața de capital și apreciem încrederea companiei în expertiza noastră.”, a declarat Monica Ivan, Director General BRK Financial Group.*

*„Avem începând de astăzi un nou parteneriat pentru servicii de Market Maker al Emitentului, de data aceasta între emitentul LIFE IS HARD și BRK Financial Group. LIFE IS HARD este al 4-lea emitent de pe piața AeRO a bursei care alege să beneficieze de aceste servicii și o dovadă a faptului că emitenții listați pe piața AeRO sunt interesați să își crească lichiditatea și să ofere un plus de valoare acțiunii companiei lor. BRK Financial Group rămâne în continuare cel mai activ intermediar la bursă pentru creșterea lichidității și le mulțumim pentru eforturile susținute de creștere a notorietății acestui serviciu în rândul companiilor listate și implicit de dezvoltare a bursei.”, a declarat Adrian Tănase, CEO Bursa de Valori București.*

LIFE IS HARD este listată pe piața AeRO a BVB, la categoria premium, din data de 8 decembrie 2015. Acțiunile companiei fac parte din componența indicelui BET AeRO. La data de 23 noiembrie 2023, capitalizarea companiei era de 57 milioane de lei.

Market Makerul Emitentului este participantul la sistemul de tranzacționare al BVB care și-a asumat rolul de a susține lichiditatea unui instrument financiar. Mai multe informații cu privire la cadrul general aplicabil programului de MME sunt disponibile [AICI](#).

## **Despre LIFE IS HARD**

LIFE IS HARD SA (LIH) este prima companie românească de software listată la BVB, piața AeRO, segmentul Premium, iar din 2021 face parte din indicele BET AeRO. Compania are 19 ani de activitate, iar în 2020 a intrat în proces de dezvoltare accelerată prin achiziții și fuziuni, care i-au crescut semnificativ rezultatele financiare și poziția pe piață. Astfel, LIFE IS HARD a integrat fondul de comerț al companiilor Active Power Solutions (APS) respectiv TreeComm, ambele distribuitori de telecomunicații B2B, și a preluat 40% din acționariatul Performia Finance (servicii financiare), respectiv 100% din Innobyte Solutions (e-Commerce). În 2022, compania a fondat LIH Ventures, un braț de inovare pentru insurance și domenii conexe prin care își propune să susțină investiții în startup-uri cu potențial de scalare regională. Activitatea ecosistemului de business LIFE IS HARD este concentrată pe digitalizare pentru companii și comunități, cu focus crescut pe industria de asigurări.

### **Despre BRK Financial Group**

BRK Financial Group a fost înființată ca societate pe acțiuni în data de 26 octombrie 1994, fiind una dintre cele mai mari companii de brokeraj din România. Cu o experiență vastă pe piața de capital, este totodată prima și, până în prezent, singura societate de servicii de investiții financiare listată la Bursa de Valori București, categoria premium (simbol: BRK). BRK Financial Group S.A. este o firmă de investiții MIFID II, autorizată și supravegheată de către Autoritatea de Supraveghere Financiară. Activitatea de bază a BRK Financial Group este structurată pe două direcții de afaceri, respectiv segmentul de intermediere și segmentul de tranzacționare. Pe segmentul de tranzacționare, societatea operează tranzacțiile pe contul propriu, operațiuni de market-making și operațiuni cu produse structurate, iar pe segmentul de intermediere, societatea operează tranzacțiile clienților, respectiv operațiunile corporate.

### **Despre Bursa de Valori București**

Bursa de Valori București (BVB), instituție fundamentală a pieței de capital, este singurul operator de piețe de valori mobiliare din România. BVB, companie listată pe propria piață din anul 2010, face parte din Grupul BVB care cuprinde și Depozitarul Central, instituția responsabilă pentru operațiunile de registru și decontare în România, iar în octombrie 2019 a luat ființă contrapartea centrală CCP.RO, instituție care va prelua funcția de compensare a tranzacțiilor cu valori mobiliare în România și care va contribui la relansarea pieței de produse derivate.

BVB administrează două piețe distincte, Piața Reglementată și Sistemul Multilateral de Tranzacționare, pe care sunt listate o varietate de instrumente financiare precum acțiuni, obligațiuni, unități de fond, certificate, produse structurate, drepturi de preferință. La finalul lunii octombrie, pe ambele piețe ale BVB erau listate peste 350 de companii cu o capitalizare de 58 miliarde de Euro. Dinamica ultimilor ani demonstrează că BVB poate susține necesarul de capital pentru antreprenori și instituții ale statului. În ultimii 5 ani au fost derulate peste 170 de runde de finanțare, în valoare de peste 10.8 miliarde euro.

Eforturile BVB și ale stakeholderilor săi de modernizare și dezvoltare a pieței de capital din România au fost recunoscute prin promovarea la statutul de Piață Emergentă de către furnizorul global de indici FTSE Russell în anul 2020. La finalul lunii octombrie 2023, 13 companii românești erau incluse în indicii FTSE Russell dedicați piețelor emergente.

*Pentru informații suplimentare:*

*Bianca Dascălu, Marketing și Comunicare, Bursa de Valori București [bianca.dascalu@bvb.ro](mailto:bianca.dascalu@bvb.ro)*